
Dětský den 1. 6. 2022 pro 1. stupeň 

 

Každý rok se snažíme pro naše děti na jejich svátek něco vymyslet. Něco, co by je bavilo, co by se 

jim líbilo.  

Letos jsme zkusili závody v kombinovaných družstvech, děti 1. - 4. třídy. Jako jejich vedoucí 

byli vybráni žáci 5. třídy. Ti také pomáhali na stanovištích jako pomocníci a organizátoři 

jednotlivých soutěží. 

Děti si mohly vyzkoušet hod kroužkem na tyče, míčkem do otvoru na panákovi, kopanou do branky. 

Také svoji paměť musely potrénovat – v Kimově hře, při skládání dřevěných puzzlí. Daly si závody 

v přenášení vody do láhve a jiným úkolem bylo projít rychle s pingpongovým míčkem na lžíci.  

Během disciplín děti sbíraly body, celou trasu šly po barevném vyznačení.  

Na závěr a vyhodnocení se sešly u Sokolovny na hřišti, kde nechyběly ani sladkosti, zmrzlina a 

vítězné družstvo bylo odměněno medailemi.  

Myslíme si, že se dětem jejich den vydařil a k tomu jim za odměnu i svítilo sluníčko a počasí se 

opravdu vydařilo. 

 

Za 1. stupeň vypracovala Karin Davídková 

 



































































 



Exkurze prvňáčků za řemesly 

 

Dne 14.6. 2022 se naši prvňáčci vydali do nejbližších sousedních vesnic na 

exkurzi, aby se seznámily a přímo i vyzkoušely řemesla ze svého regionu. 

Jako první ve Velkých Karlovicích přijely do Muzea. Tady se seznámily s 

dřívějším způsobem života svých prababiček a pradědečků. Bylo to povídání o 

výrobě šindelů, másla, mouky, tkaní koberců, pečení chleba a další. Děti poznaly, 

jak před mnoha lety děti jako ony spaly, na čem sáňkovaly, viděly kroje a 

oblečení, které patří k našemu kraji. 

Pak si také prohlédly výstavku výtvarných prací dnešních žáků ZUŠ, dokonce přímo 

některé děti tam své práce vystavují.  

Pan Horák z Karolinky je sklenář a seznámil děti s touto prací. Děti si s ním 

také vyzkoušely, jak se brousí sklo. 

Po drobných nákupech se děti přemístily do Nového Hrozenkova, do Památníku 

Antonína Strnadela. Tady se děti dozvěděly, kdo to vlastně byl a také zde děti 

poznaly spoustu drobných předmětů ze života našich předků.  

Více se dozvěděly o salašnictví, co všechno toto řemeslo obnášelo. Výroba ovčího 

sýra, práce s vlnou oveček, to byly také další informace, které se děti 

dozvěděly. I zde si přímo vyzkoušely česání vlny a roztočit kolovrátek. 

K celému programu jsme přidali nákupy drobných suvenýrů a zpět jsme se vydali 

pěšky do Karolinky. 

 

Zpracovala třídní učitelka Karin Davídková 

 







































































 



Pasování prvňáčků na čtenáře 

 

Dne 2.6. 2022 nastal v životě našich prvňáčků důležitý okamžik,byly pasovány 

na čtenáře.  

V městské knihovně se setkali se spisovatelkou dětských knih, Petrou Martiškovou. 

Měla pro děti připravenou výstavku svých knih, které pro děti napsala. Z jejího 

vyprávění se děti dozvěděly, jak vlastně vzniká kniha a co všechno se musí 

udělat, než vezmou knihu do ruky, aby si ji mohly přečíst. 

Seznámila děti s hrdinou své nové knihy Velké dobrodružství malého dráčka. Děti 

zaujal jeho příběh, proč nerad chodil do školy a co se vlastně učí takoví malí 

draci ve své škole. V příběhu malého dráčka skončilo všechno šťastně, což dětem 

udělalo velikou radost. 

Přímo paní spisovatelka pak děti každého zvlášť pasovala na čtenáře, děti si 

taky odnesly malé dárečky, které jim darovalo město. 

Na konci děti složily slib čtenáře a já přeji dětem, aby se kniha pro děti stala 

jejich velkým kamarádem. 

 

Vypracovala třídní učitelka, Karin Davídková  

 



























































 



Dne 27.6.2022 se konal Sportovní den – pro všechny žáky školy. 

V areálu školy soutěžilo deset družstev, v řadě disciplín. 

Krásné počasí nám přálo. 

Akci připravili členové školního parlamentu, ve spolupráci s učiteli. 

 





















































































 


